BK Tre Sang, Helsingborg
Torsdag barometer 2019-01-03

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 26. Medel: 259.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 333.7 64.17 Jiri Polacek - Gosta Lejon 5559 13936 BK Tre Sang, Helsingborg
2 11 3131 60.21 Eva Gustafsson - Carina Stjernfeldt 12452 11197 BK Tre Sang, Helsingborg
3 2 304.0 58.46 Hans Andersson - Sven-Erik Oskarsson 16512 82605 BK Tre Sang, Helsingborg
4 19 298.0 57.31 Stellan Andersson - Lennart Persson 80256 9863 BK Tre Sang, Helsingborg
5 17 283.0 54.42  Axel Lunsj6 - Bo Karlsson 5640 11253 BK Tre Sang, Helsingborg
6 4 281.0 54.04 Eva Andersson - Gertrud Lindahl 37990 6091 BK Tre Sang, Helsingborg
7 6 280.0 53.85 Jan-Erik Fjall - Sven Rénquist 12338 24150 BK Tre Sang, Helsingborg
8 16 273.0 52.50 Gunnar Anderlind - Bo Sperling 92085 60098 BK Tre Sang, Helsingborg
9 14 271.9 52.29 Roland Stjernfeldt - Leif Larsson 12141 20775 BK Tre Sang, Helsingborg
10 5 270.8 52.08 Ake Bergh - Bo Stendahl 19320 18143 BK Tre Sang, Helsingborg
10 22 270.8 52.08 Eva Andersson - Lars-Goran Borgquist 576 13680 BK Tre Sang, Helsingborg
12 21 266.0 51.15 Bengt Andersson - Bengt Johansson 83893 83944 BK Tre Sang, Helsingborg
13 20 257.8  49.58 Mona Hallstrém - Gunilla Berthagen 92066 57244 BK Tre Sang, Helsingborg
14 15 257.0 49.42  Ulla Hovang - Inga-Britt Moller 20423 336 BK Tre Sang, Helsingborg
15 10 247.0 4750 Per Martensson - Bengt Svensson 84913 6089 BK Tre Sang, Helsingborg
16 24 2459  47.29 Barbro Enhorning Ahlstrom - Sixten Stenberg 13568 48057 BK Tre Sang, Helsingborg
17 12 244.8 47.08 Zhou Ye - Claes Kvist 87805 21030 Kullabygdens BK
18 18 235.1 45.21  Stina Holm - Kerstin Landerd 8445 23031 BK Tre Sang, Helsingborg
19 8 235.0 45.19 Karin Ahlm - Birgitta Bornestav 80443 36526 BK Tre Sang, Helsingborg
20 1 219.9 42.29  Gerd Axelsson - Bertil Sjolinder 13496 6917 BK Tre Sang, Helsingborg
21 23 213.0 40.96  Stig Nilsson - Rosemary Palsson 11207 57245 BK Tre Sang, Helsingborg
22 3 198.3  38.13 Per Ferm - Anders Lofgren 57249 59881 BK Tre Sang, Helsingborg
23 9 175.5 33.75 Ann Charlotte Sandberg - Karin Sandeberg 58829 60954 BK Tre Sang, Helsingborg
1 4952 Basta kontrakt 2 410963 Basta kontrakt 3 D84 Basta kontrakt
Nord v KKn8 24 O =-90 Ost v K73 7NT O =-1520 |Syd v EK92 5NT S =460
Ingen + K76 NS + D432 ov ¢ 10652
#D632 & ¢ v & NT #Kn7 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT
4 D74 & KKn83 N566 66 4 DKn752 4 EK4 N11100 4 KKn965 103 N 117 7 8 11
v 1032 v D95 S56656 v D42 v EKn98 S11100 vDKn65 v10874 S 117 7 8 11
+104 ¢ EKn82 087777 +K ¢ EKn107 0 1211121313 +D3 ¢+ EKn984 026652
#E10974 #KKn v87777 #KD102 #E5 V 1211121313 «D7 £82 V26642
~E106 48 aE72
vE764 v 1065 v3
+ D953 49865 + K7
#85 #98643 #KKn109643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 19 INO= v4 90 140 6.0(22 3 44 O+3 9 -510 200 00|19 8 34DV-4 &A 1100 20.0 0.0
8 17 INO= v4 90 140 6.0 6 19 64 V= 2 -980 180 2.0|12 15 3NN+3 &T 490 180 20
11 14 INO= +3 -90 14.0 6.0(11 14 6NO= +9 990 140 6.0| 7 20 3NN+2 4T 460 130 7.0
16 9 INO= +3 90 140 6.0(21 4 6NO= 3 990 140 6.0|17 10 3NN+2 &T 460 130 7.0
20 5 INO= v4 90 140 6.0(23 2 6NO= *4 990 140 6.0|21 6 3NN+2 &T 460 130 7.0
22 3 INO= 8 90 140 6.0(16 9 64 O+1 49 -1010 9.0 11.0|123 4 3NN+2 +¢6 460 130 7.0
24 1 INO= +3 90 140 6.0(20 5 64 O+1 ¥5 -1010 9.0 11.0| 1 3 3NN+l oT 430 8.0 12.0
18 7 INO+1 ¢5 -120 40 160 8 17 6NO+1 &4 -1020 40 160| 9 18 54 S= vQ 400 5.0 15.0
21 4 INO+1 3 -120 40 16.0(15 10 6NO+1 &9 -1020 40 16.0(22 5 5#S= vQ 400 5.0 15.0
23 2 INO+1 3 -120 40 160(24 1 6NO+1 8 -1020 40 16.0(16 11 44S+2 +Q 170 2.0 18.0
15 10 3 O+1 &8 -130 0.0 200(18 7 74 0= *6 -1510 0.0 20024 2 24S+2 ¢Q 130 0.0 20.0
12 - 9.4 12 - 9.4 - 14 105
4 4 KD5 Basta kontrakt 5 a2 Basta kontrakt 6 « KD864 Basta kontrakt
Vast vE82 4v N =620 Nord v KD86 34 OD-1100 Ost vE963 44 O =-130
Alla + E852 NS ¢ 10962 ov +53
*K87 & ¢ v & NT #E1083 & ¢ v & NT #K8 & ¢ v & NT
4 E10 4Kn987642 N 9 8 106 9 4 EKn105 D643 N6 9547 4E73 4 Kn102 N26 454
vK3 v D106 S98969 vKn9742 1053 S6 8547 v- vKD10742 S 2 6 4 5 4
+Kn763 D104 045374 + D53 +E O6 3786 ¢ ED1094 ¢ - O 107 8 7 8
#D10432 &- V45374 «D #KKn962 V637286 #ED652 #10743 vV 107 8 8 8
3 & K987 4905
v Kn9754 vE v Kn85
+ K9 + KKn874 + KKn8762
#EKn965 #754 #Kn9
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
21 6 3NN+2 a7 660 200 0.0| 2 4 4vyDV-2 a2 300 200 0.0[{18 11 5¢ O-5 49 500 20.0 0.0
1 3 4vS= oA 620 16.0 40| 8 21 3¢ S= *Q 110 180 20| 1 5 4v0-2 a9 200 17.0 3.0
16 11 4v S= aA 620 16.0 4.0(14 15 34 O-2 ¥vA 100 140 6.0(17 12 4v O-2 9 200 170 3.0
22 5 4v N= 49 620 16.0 40|17 12 3v V-2 2 100 140 6.0(10 19 3NV-1 a4 100 140 6.0
7 20 3NN= a7 600 120 80|20 9 3v V-2 a2 100 140 6.0(22 7 2¢ O= 49 90 120 80
17 10 3v N= 46 140 10.0 100(24 3 3v V-1 a2 50 10.0 100|114 15 2v V= oK -110 9.0 11.0
24 2 340-1 v5 100 8.0 12.0(10 19 4+ S-1 a A -100 6.0 140|24 3 3#V-= +5 -110 9.0 11.0
9 18 3vy N-1 48 -100 3.0 17.0(18 11 3¢ S-1 *Q -100 6.0 140| 8 21 2NV= 46 -120 6.0 14.0
12 15 4v N-1  &J -100 3.0 170(23 6 34 S-1 L Jo) -100 6.0 140| 2 4 3&V+l ¢5 -130 3.0 17.0
19 8 4y N-1 42 -100 3.0 17022 7 2v0O= *7 -110 20 18.0|23 6 4#V= aK -130 3.0 170
23 4 49y N-1 42 -100 3.0 170 1 5 5¢DS-3 «Q -800 0.0 20.0{20 9 2NV+1 ¢2 -150 0.0 20.0
- 14 105( - 16 105( - 16 105
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7 4E1093 Basta kontrakt 8 aD2 Basta kontrakt 9 .- Basta kontrakt
Syd vD6 54 S =650 Vast v ED642 5NT N =460 Nord v 9842 6v N D -3-500
Alla + Kn873 Ingen +E10 ov + E952
#1095 & ¢ v & NT #ED106 & ¢ v & NT #DKn1093 & ¢ v & NT
D 84 N5 9 5 108 4E3 «K109875 N 105 106 11 «E943 «KDKn1065 N 8 4 9 2 4
vK97543 v Kn82 S 6 115 119 vKn7 v 1093 S 105 106 11 vE73 v10 S849 24
+ K54 + 1096 072822 ¢ KD98762 ¢ 54 027272 ¢ DKn864 ¢ 103 059 4 119
#E63 #DKn874 V72822 *K3 *Kn9 Vv27272 *K *E842 V594119
& KKn7652 & Kn64 872
vE10 v K85 v KDKn65
¢ ED2 ¢ Kn3 + K7
*K2 #87542 #765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 20 44 S+2 v4 680 200 0.0(21 10 5¢DV-2 vA 300 200 0.0(12 21 5v S-3 & A -150 20.0 0.0
3 5 44 S+1 &A 650 140 6.0(11 20 3vy N+2 5 200 160 40| 1 9 44 0= vK -620 16.0 4.0
14 17 44 S+1 3 650 140 6.0(15 16 2vy N+3 5 200 160 40| 2 8 44 0O= vK -620 16.0 4.0
19 12 44 S+1 v4 650 140 6.0(23 8 3vy N+2 5 200 160 40| 4 6 44 0= vK -620 16.0 4.0
23 8 44 S+1 v¥5 650 140 6.0 9 22 44S= s A 130 11.0 90| 3 7 44 0+1 K -650 7.0 13.0
24 4 44 S+1  &A 650 140 6.0(24 4 44S= +K 130 11.0 9.0(10 23 44 O+1 K -650 7.0 13.0
2 6 44 S= v5 620 6.0 140| 3 5 4e¢ V-2 vA 100 6.0 14.0|15 18 44 O+1 K -650 7.0 13.0
15 16 44 S= LYo 620 6.0 14014 17 34 O0-2 K 100 6.0 14.0|19 14 5v O= vK -650 7.0 13.0
21 10 44 S= 4Q 620 6.0 14.0|19 12 34 O-2 ¥5 100 6.0 14.0|22 11 44 O+1 &7 -650 7.0 13.0
9 22 34 S+2 v4 200 20 180| 1 7 34V-1 *A 50 20 18.0|24 5 54V= *Q -650 7.0 13.0
1 7 24 S+2 «Q 170 0.0 200 2 6 3¢ V= *A -110 0.0 20.0(16 17 44 O+2 K -680 0.0 20.0
18 - 9.0 18 - 9.0 20 - 9.9
10 4 EKn94 Basta kontrakt 11 D7 Basta kontrakt 12 sE74 Basta kontrakt
Ost v 87 5¢v O =-650 Syd vED53 2NT N =120 Vast vKn73 2NTV =-120
Alla 4105432 Ingen + Kn1082 NS + KDKn4
*73 & ¢ v & NT *Kn72 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT
«D752 &K3 N56 252 #6532 » EKn4 N6 87 78 «Kn32 4865 N48585
v 92 vKDKn10643S 5 6 2 5 2 v 109872 vKKn S6 8667 v852 vEKD104 S48585
¢ED6 ¢98 08 6 117 7 +96 ¢ E75 06 4654 1072 ¢E3 075858
#EK86 #Kn5 vV 86 117 7 #103 *ED986 V646354 #8764 #EK5 V75858
» 1086 » K1098 4 KD109
vE5 v 64 v 96
¢ KKn7 + KD43 49865
#D10942 »K54 »D32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 17 3v O+2 &4 2000 200 00|11 1 2NO-4 +3 200 190 10| 2 10 3vO-1 &K 50 150 5.0
1 9 4vO+1 T -650 9.0 11.0|17 18 4v V-4 2Q 200 190 10| 3 9 3vO-1 &K 50 150 5.0
2 8 4v 0O+l vA -650 90 11.0| 4 8 3vV-3 +J 150 160 40| 4 8 3v0O-1 &K 50 150 5.0
3 7 4vy0O+1 &2 -650 9.0 11.0| 2 10 2NO-2 49 100 130 70(11 1 3v0O-1 &K 50 150 5.0
4 6 4v O+1 &9 -650 9.0 11.0|20 15 4v V-2 +J 100 13.0 70(23 12 3vyO-1 9 50 150 5.0
10 23 4v O+1 46 -650 9.0 110 3 9 2¢ S= &T 90 9.0 11.0(24 6 3vO-1 &K 50 150 5.0
12 21 49y O+1 &2 -650 90 110| 5 7 2¢ S= &T 90 9.0 11.0|21 14 24 S-1 v8 -100 8.0 12.0
15 18 4v O+1 &4 -650 9.0 11.0(16 19 1v O= 28 -80 6.0 14.0|16 19 2v O= +9 -110 4.0 16.0
19 14 4y O+1 &9 -650 90 110|124 6 1#40+1 v6 -90 4.0 16.0(17 18 2¢v O= +K -110 4.0 16.0
22 11 4y O+1 T -650 9.0 11.0|21 14 24 S-2 &T -100 1.0 19.0|20 15 2v O = +6 -110 4.0 16.0
24 5 49y O+1 &9 -650 9.0 11.0|23 12 3¢ S-2 &T -100 10 190| 5 7 34DS-2 ¥5 -500 0.0 20.0
20 - 9.9 - 22 104 | - 22 10.4
13 & Kn42 Bésta kontrakt 14 & 107 Bésta kontrakt 15 D854 Bésta kontrakt
Nord v K8 3v O =-140 Ost v85 2NT O =-120 Syd v K764 4v S =620
Alla + D108654 Ingen + EKn8432 NS + D983
*42 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT «D & ¢ v o NT
# 873 «ED10 N9 7 487 4 ED9642 45 N456 45 «E732 41096 N 7 10108 8
vD1064 vKn9753 S97 487 v9 v EKn74 S456 45 vKn8 vE103 S 7 10108 8
¢ EKKn7 493 046 9 45 ¢ 1095 + D76 0977838 4542 ¢ K76 06 3345
#E10 *876 V46945 *E104 *K8632 V9772838 #Kn643 #K1082 V63345
» K965 & KKn83 & KKn
vE2 vKD10632 v D952
2 +K ¢ EKn10
#KDKn953 #95 #E975
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 3#S= ¢ A 110 180 20| 4 10 3NO-2 vK 100 19.0 10| 7 9 4v S+l &4 650 20.0 0.0
14 23 34 S= v6 110 180 20| 5 9 3NO-2 49 100 190 10| 2 14 4v S= s A 620 150 5.0
22 15 14 S+1 ¢K 110 180 20(14 23 440-1 &5 50 16.0 40| 4 12 4v S= *4 620 150 5.0
5 9 3v0-1 2 100 130 70| 3 11 3vS-1 *T 50 120 80| 6 10 4vS= +5 620 150 5.0
24 7 3v V-1 *4 100 13.0 7.0(21 16 2v S-1 *A -50 120 8.0(23 16 4v S= +5 620 150 5.0
17 20 44 S-1 *A -100 100 10.0|24 7 3vS-1 s A -50 120 8.0(19 20 3v S+1 &4 170 8.0 12.0
311 3v0O= *K -140 6.0 14.0|17 20 24 V= v8 -110 7.0 13.0|22 17 3v S+1 &3 170 8.0 12.0
4 10 29 O+1 ¢2 -140 6.0 14.0|18 19 24 V= v8 -110 70 13.0|24 8 3v S+l ¢4 170 8.0 12.0
12 2 3v 0= *2 -140 6.0 140| 6 8 24 V+l 8 -140 40 16015 1 3vS= a2 140 4.0 16.0
18 19 3v O+1 ¢2 -170 20 18012 2 3NS-3 49 -150 1.0 19.0|18 21 3v S-1 v] -100 2.0 18.0
21 16 2¢ N-2  #8 -200 0.0 20.0(22 15 3v S-3 T -150 10 19.0| 5 11 4v S-2 v] -200 0.0 20.0
1 - 8.5 1 - 8.5 - 3 7.6
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16 & EK75 Basta kontrakt 17 + 10854 Basta kontrakt 18 4 E93 Basta kontrakt
Vast v KKn9742 5NT S =460 Nord v9 44 ND-1-100 Ost v 1083 5v O =-450
oV ¢+ Kn7 Ingen ¢+ E975 NS + 874
»5 & ¢ v & NT #EDKnN8 & ¢ v & NT #E1064 & ¢ v & NT
& Kn3 « D1062 N 9 8 109 10 4« E6 & Kn2 N 104 3 9 6 4106 & KKn72 N4 42 44
v 103 v D85 S 9 8 111011 vE107653 v KDKn84 S 104 3 9 6 vEK62 v DKn97 S 442 44
¢ ED962 ¢ 1084 044232 ¢+ KD82 ¢ 1063 O3 7 103 6 ¢+ K109 ¢ ED6 09 9 119 9
#DKn62 #943 V 34232 +10 #965 V 3 7 103 6 #KKn87 #93 V.9 9 119 9
4984 4 KD973 « D854
vE6 v2 v54
+ K53 ¢ Kn4 4 Kn532
#EK1087 *K7432 #D52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 1 3NS+1 & 430 200 00| 7 11 44 N= vK 420 190 10(19 22 4v0O-1 v5 50 19.0 1.0
4 12 4v N= +8 420 140 6.0(14 4 44 S= vA 420 190 10|24 9 4v V-1 +8 50 19.0 1.0
5 11 4y N= T 420 140 6.0(20 21 5v V-2 a5 100 16.0 40| 1 17 4v O= +8 -420 9.0 11.0
6 10 4y N= *T 420 140 6.0( 1 17 4v V-1 aT 50 120 80| 3 15 4v 0= a5 -420 9.0 11.0
19 20 4v N= 46 420 140 6.0| 8 10 5v V-1 aT 50 120 80| 6 12 4v O= v4 -420 9.0 11.0
22 17 4v N= a2 420 140 6.0(16 2 5vV-1 v9 50 120 80| 7 11 4vO= v5 -420 9.0 11.0
2 14 4vy N-1 a2 -50 40 16.0(23 18 54 S-1 vA -50 8.0 120( 8 10 4v O= 2 -420 9.0 11.0
7 9 4y N-1 46 -50 40 16.0| 6 12 54DS-1 +¢K -100 6.0 140|14 4 4vO= v4 -420 9.0 11.0
18 21 4v N-1 46 -50 40 16.0|19 22 54DS-2 &T -300 40 160(16 2 4vO= a4 -420 9.0 11.0
23 16 4vy N-1 a2 -50 40 16.0(24 9 4v V= a5 -420 20 18020 21 4vO= +3 -420 9.0 11.0
24 8 4vy N-1 a2 -50 40 160 3 15 4vy O+1 &K -450 0.0 20.0(23 18 4y O+1 45 -450 0.0 20.0
- 3 76| 5 - 10.4 5 - 10.4
19 4 K10753 Basta kontrakt 20 4 DKn1075 Basta kontrakt 21 483 Basta kontrakt
Syd vE9%4 34 S =140 Vast v 108532 7¢ V D -51400 Nord v10 4v O =-420
(6)) + E98 Alla *- NS +D10876
#102 & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT #K9875 & ¢ v & NT
+ EKn « D62 N6 89 97 48 « K4 N 8 5 12127 4 Kn752 #EDI10 N6 8235
v1065 vD72 S689 97 v Kn7 v K94 S 8 5 12127 vD872 vEK64 S68235
¢ KKn5 ¢1064 075436 ¢ EK1032 ¢DKn9854 O 5 8 1 1 3 +5 ¢ EKn42 O7 5 109 8
#D8653 #KKn74 V75436 #D10432 #86 v58113 #E632 #Kn4 vV 75 109 8
# 984 « E9632 K964
v KKn83 v ED6 v Kn953
+ D732 +76 + K93
*E9 *E97 «D10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 10 INV-2 a5 200 200 0.0| 8 12 54 S+1 +¢A 680 170 3.0(21 1 4v0-2 £Q 100 200 0.0
2 18 34 N+1 T 170 16.0 4.0(17 3 44 S+2 ¢A 680 170 3.0 2 20 4v O-1 £Q 50 10.0 10.0
17 3 24 N+2 +5 170 16.0 4.0(20 23 54 S+1 ¢A 680 170 3.0| 3 19 4v O-1 46 50 10.0 10.0
20 23 34 N+1 &7 170 16.0 4.0(21 22 44 S+2 ¢A 680 170 30| 5 17 4v O-1 £Q 50 10.0 10.0
1 19 24 N+1 ¢6 140 10.0 100 2 18 54D O-2 &A 500 120 80| 7 15 3NO-1 +3 50 10.0 10.0
6 14 34 N= T 140 10.0 10.0| 4 16 5¢ V-3 «Q 300 10.0 10.0| 8 14 4v V-1 »7 50 10.0 10.0
8 12 34 N= *7 140 10.0 100 6 14 5¢ O-2 s A 200 7.0 13.0|10 12 4v V-1 48 50 10.0 10.0
21 22 INS= &3 90 6.0 14.0|24 10 4¢ V-2 4Q 200 70 13.0|16 6 4v V-1 48 50 10.0 10.0
4 16 Pass 40 160( 1 19 3¢ O-1 ¢ 7 100 40 16.0(22 23 4v V-1 8 50 10.0 10.0
9 11 44 N-1 &4 -50 10 19.0| 9 11 3¢ O= s A -110 20 18024 11 4vO-1 #Q 50 10.0 10.0
15 5 34 N-1 *T -50 1.0 19.0|15 5 3¢ O+1 &A -130 0.0 200(18 4 4v V+1l 48 -450 0.0 20.0
7 - 12.8 7 - 12.8 9 - 6.8
22 4 E976 Bésta kontrakt 23 & Kn73 Bésta kontrakt 24 » EK632 Bésta kontrakt
Ost v 6532 44 S D -3-500 Syd v K82 24 V =-110 Vast vD 44 N =420
ov + Kn32 Alla + K9864 Ingen 462
*74 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT #EK865 & ¢ v & NT
& Kn54 4102 N38374 «E84 4KD1052 N6 7 846 41095 «D84 N 10108 108
vD10974 vEKS8 S38374 v1094 D6 S6 7846 vE962 vK753 S 10108 108
+ D10 ¢ E95 09 5 106 9 ¢ ED72 ¢ Knl0 O7 6 486 ¢E84 +Kn95 033535
«E108 #K9632 vV 9 5 105 8 #853  #KKn96 V76486 #Kn43 #D92 V33535
» KD83 496 4 Kn7
vKn v EKn753 vKn1084
+ K8764 +53 + KD1073
#DKn5 #E1074 «107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 3¢ S-1 »8 -50 20.0 0.0(10 14 24 O-2 ¢+5 200 200 0.0|19 5 44 N-= +8 420 19.0 1.0
8 14 24 0+1 &K -110 17.0 30| 3 21 44 O-1 vA 100 16.0 4.0(23 1 44 N= +J 420 19.0 1.0
22 23 2y V= 2 -110 17.0 3.0| 6 18 34 O-1 49 100 16.0 40| 4 20 24 N+2 ¢5 170 140 6.0
2 20 3y V= +J -140 9.0 11.0(24 12 34 O-1 ¢7 100 16.0 40|10 14 24 N+2 3 170 140 6.0
7 15 2y V+1 &7 -140 9.0 11.0|19 5 3v S-1 vT -100 12.0 8.0|17 7 14 N+3 49 170 140 6.0
10 12 3v V= ¢*J -140 9.0 11.0| 4 20 34 O= vA -140 9.0 11.0| 6 18 34 N-1 v5 -50 8.0 12.0
16 6 2v V+1 &7 -140 9.0 11.0| 8 16 34 V= ¢+5 -140 9.0 11.0| 9 15 3NS-1 v2 -50 8.0 12.0
18 4 3v V= +*J -140 9.0 11.0|17 7 24 O+2 ¢5 -170 50 15022 2 3NS-1 v6 -50 8.0 12.0
24 11 29y V+1 ¢2 -140 9.0 11.0|23 1 24 O+2 5 -170 50 150| 3 21 3NS-2 v2 -100 2.0 18.0
3 19 3vO+1l &K -170 1.0 19.0| 9 15 34 O+2 5 -200 10 19.0| 8 16 3NS-2 v2 -100 2.0 18.0
21 1 2v O+2 &K -170 10 19.0|22 2 34 0+2 5 -200 1.0 19.0|24 12 44 N-2 +5 -100 2.0 18.0
9 - 6.8 1 - 12.0 1 - 12.0
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25 4 K10 Basta kontrakt 26 4 D10973 Basta kontrakt
Nord v 10742 3NT O =-600 Ost v54 5¢ OD-1200
ov + E1064 Alla *2
#1095 & ¢ v & NT #Kn10984 & ¢ v & NT
«E8 & D972 N6 436 4 & K62 a5 N9 3 4 106
vEK65 v DKn98 S6 4364 vD3 v 1098762 S 9 3 4 106
¢ Kn732 ¢ D85 06 99729 ¢ K9765 ¢ ED83 O 3 108 3 7
&#EKN3 &D8 V69979 &E75 &D6 V39837
& Kn6543 & EKn84
v3 v EKKn
+ K9 + Kn104
»K7642 K32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 6 4v V-2 &K 200 190 10| 7 19 44 S= vQ 620 18.0 20
23 3 4v V-2 &5 200 190 10|12 14 44 N= &6 620 180 20
1 2 4vV-1 *A 100 120 80|18 8 44 S= vQ 620 180 20
4 22 4y V-1 &T 100 120 80| 5 21 4¢DO-1 ¢¥K 200 14.0 6.0
10 16 4v V-1 &T 100 120 80| 1 2 34S+1 ¢7 170 9.0 11.0
11 15 4v V-1 &T 100 120 80| 9 17 24 S+2 +vQ 170 9.0 11.0
18 8 4v V-1 &T 100 120 8.0(10 16 34 S+1 +¢6 170 9.0 11.0
12 14 3NV = & K -600 6.0 140|20 6 24 S+2 vQ 170 9.0 11.0
7 19 4v O= a3 -620 30 170(23 3 34 S= vQ 140 40 16.0
9 17 4v V= ¢ A -620 30 170| 4 22 3vO= +J -140 1.0 19.0
5 21 44DS-4 vA -800 0.0 20011 15 2vV+1 2 -140 1.0 19.0
24 - 9.5 24 - 9.5
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